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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 17 de agosto de2O2O,

com início às l.9h00min, tendo por localo recínto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Márcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva -Vice Presidente, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel - Ls Secretária, Lucélia Dias da Silva Carvalho - 23

secretária, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Genecy

Celestino de Souza, Moises André da Silva, Regínaldo Martins Del Colle e
estando ausente a vereadora Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número
legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando

ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor Presidente solicitou da senhora

secretária fazer a leitura da Ata ne 08.2020 da sessão extraordinária do dia

20 de julho de 2020, e foi colocado em discussão e não havendo

manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor presidente solicitou leitura da AÍa n' 09/2020 da sessão

ordinária do dia 03 de agosto de2020, e foi colocada em discussão e sem

manifestação, foi colocada em votação e aprovado por unanimidade. Em

seguida o senhor Presidente solicitou a senhora secretária para fazer a

leitura do Oficio n" 053/ AS-NN/2020 encaminha projeto de lei. Em seguida

o senhor presidente solicitou a senhora secretária para fazer a leitura da

mensagem e do projeto de Lei n" 1,6/2020, que "Autoriza o Poder Executivo

Municipal a criar o sistema municipal de cuttura, o conselho municipal de

cultura e o fundo municipal de cultura de Nova Nazaré Estado de Mato

Grosso e dá outras providencias". Em seguida o senhor presidente

formou que o referido projeto de Lei seria encaminhado à Comissão

Única. Ato continuo passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para

apresentação das proposições dos vereadores, na qualsolicitou a leitura da

lndicação ns t5l2O2O de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando

ao Prefeito Municipal através de seu setor responsável, que faça um

quebra-mola na rua Aureliano Alves de Oliveira próximo à casa do Senhor

Ondino. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da indicação n'

t6/2020 de autoria da Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

indicando ao Prefeito Municipal encaminhar ao setor responsável a
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necessidade de solicitar a ampliação da ponte no pA pontal que dá acesso
a vários parceleiros que utilízam a estrada vicinal (J ura nd ir/Celso). Em
seguida o senhor presidente solicitou a leitura da indicação n" t7/2O2Ode
autoria da Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, indicando ao
Prefeito Municipal e encaminhar ao setor responsável a necessidade
urgente da limpeza das valetas na margem da 326 no pA pontal para drenar
as águas fluviais no perÍodo chuvoso. Ato continuo o senhor presidente
informou que as referidas indicações seriam encaminhadas ao poder
executivo. Dando continuidade o senhor Presidente transferiu o trabalho
da mesa para o Vice - Presidente vereador Gilvan Luiz da Silva na qual
cumprimentou a todos e solicitou a senhora secretária a leitura do
Requerimento ns 1,1/2020 de autoria do Vereador Marcio Túlio Ribeiro
Gonçalves, requerendo do Poder Executivo ju nto ao setor responsável, para
que providencie lixeira para serem instaladas na avenida Zélia Gattai, ao
lado dos pergolados, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra

o vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e
aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor vice-Presidente transferiu
os trabalhos da mesa para o senhor Presidente Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves. Dando continuidade o vereador Reginaldo Martins Del Colle
pediu Questão de Ordem para estar fazendo um requerimento Verbal,

requerendo do chefe do Poder Legislativo que envie ao Ministério Público

Estadualda comarca de Agua Boa, pedido de abertura de lnquérito Civilem
desfavor da concessionaria Rede Energisa, pelos constantes picos de queda

de energia, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Reginaldo

Martins Del Colle, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, Gilvan Luís da Silva,

Genecy Celestino de Souza, Moises André da Silva e Ademar Matias dos

Reis, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a

vereadora PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel pediu Questão de Ordem

para estar fazendo um requerimento Verbal requerer urgentemente

explicações e solução da empresa Energisa em relação as quedas

constantes que está havendo em nosso Município, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel, Reginaldo Martins Del Colle, Lucélia Dias da Silva

Carvalho e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação e
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aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou se para ORDEM

DO DlA, e como não havia nada a se tratar passou-se para PALAVRA LIVRE

não havendo inscritos o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos
e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 08 de

setembro de 2020 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu PatrÍcia Costa Gonçalves

Reckziegel, 1e Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e
pelos demais Vereadores presentes.

Márcio u to eiro Gonçalves Gilvan Luiz da Silva
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